

**KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE  
JIHOMORAVSKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V BRNĚ**  
JEŘÁBKOVA 4, 602 00 BRNO

---

Číslo jednací: KHSJM 76071/2021/BM/PRAV  
Spisová značka: S-KHSJM 73489/2021

Vyřizuje: Mgr. Jana Kuklínková  
Telefon: 541 126 462  
E-mail: [jana.kuklinkova@khsbrno.cz](mailto:jana.kuklinkova@khsbrno.cz)

E-mailem



V Brně dne 1. prosince 2021

### **Odpověď na žádost o informace**

Dne 21.11.2021 byla Krajské hygienické stanici Jihomoravského kraje se sídlem v Brně (dále jen „KHS JmK“) jako povinnému subjektu doručena Vaše žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, zaevidována pod č. j. KHSJM 73489/2021/BM/PRAV (dále jen „žádost“).

K Vaším jednotlivým otázkám uvedeným v žádosti (text kurzívou) KHS JmK sděluje následující:

*Žádám podle zákona č. 106/1999 Sb. o poskytnutí informace:*

*1. zda vaše krajské pracoviště vyhlásilo za poslední dva roky stav epidemie nebo pandemie, a pokud ano, kdy to bylo a na základě jakých čísel?*

Odpověď KHS JmK: Nevyhlásilo. Krajská hygienická stanice epidemii nevyhlašuje, nýbrž informuje o tom, že taková situace nastala, a to zejména s cílem ochrany zdraví obyvatel v případě, že by hrozilo další šíření infekce. Za epidemický výskyt určitého onemocnění je považován takový výskyt, který výrazně převyšuje obvykle očekávané hodnoty incidence tohoto onemocnění v daném čase a místě. Tento ukazatel se značně liší podle konkrétní nemoci.

*2. zda jste vyhlásili povinnost školáků nad 18 let testovat se při plnění školních povinností praxe s tím že si testy hradí sami, i když nejsou výdělečně činní? A pokud ano, na základě čeho je toto opatření vyhlášeno?*

Odpověď KHS JmK: Nevyhlásili.

*3. zda víte proč testovací tým v Litoměřicích neudává ve výsledcích PČR testů velmi důležitý ČT parametr. Podle kterého by bylo lze odhadnout akešpoň přibližnou relevanci výsledků a pravděpodobnost falešné pozitivivity.*

Odpověď KHS JmK: Ne. Dotaz směřuje do oblasti mimo působnost KHS JmK.

*4. a) Jaký je počet cyklů (CT) PCR testů od 1. 11. 2021?  
b) dále je-li pro všechny laboratoře jednotný?  
c) a kdo o tom rozhoduje?*

Odpověď KHS JmK: Dotaz směřuje do oblasti mimo působnost KHS JmK, informaci nelze poskytnout.

*5. a) Víte o tom, že podle vynálezce této technologie je (pro vysokou míru falešné pozitivivity při vyšších počtech cyklů) tento typ testů naprosto nevhodný pro plošné testování infekce ke zjišťování rozsahu nákazy?  
b) Kdo vám tyto testy doporučil?*

Odpověď KHS JmK: Dotaz směřuje do oblasti mimo působnost KHS JmK, informaci nelze poskytnout.

6. Vydali jste nějaké doporučení či nařízení lékařům, aby pacienty s Covidem posílali domu a neléčil je?

Odpověď KHS JmK: Nevydali.

7. a) Zajímalo by mě jaké je nebezpečí při vniknutí Spike-proteinu z Sars-Cov2 nebo vakcín do jádra buněk? Neboť se tak prokazatelně děje (alespoň podle posledních studií na toto téma)

b) Nechali jste tuto toxicitu prověřit?

c) Máte studii která by toxicitu těchto bílkovin a jejich jednotlivých segmentů (S1, S2) vyloučila?

d) mohli byste mi ji poskytnout k prostudování?

Odpověď KHS JmK: Dotaz směřuje do oblasti mimo působnost KHS JmK, KHS JmK neprovádí posuzování či schvalování očkovacích látek.

Mgr. Bc. Petra Kubišová v. r.  
vedoucí oddělení  
právního

Za správnost vyhotovení: Martina Válková

**Rozdělovník:**

Adresát –

KHS JmK – spis